



今晚7星彩奖池为**2.84亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)



“体育赛事进景区、进街区、进商圈”(广东站)活动启动

# 体彩30年 累计筹集公益金超8000亿元

新快报讯 记者陆妍思 通讯员深圳体彩报道 由体育彩票公益金全力支持的“体育赛事进景区、进街区、进商圈”(广东站)活动,4月24日在深圳市福田区卓悦中心节日大道启动。深圳体彩以“奋进三十载 携手共前行”为主题的时光记“益”展区,吸引了众多市民前来游玩体验,亲身感受体育彩票的公益贡献与时尚魅力。

## 体彩公益互动花样多多

活动当日,广场内熙熙攘攘、热闹非凡,在活动现场的背景板上、篮球赛场A字板上、活动区的灯柱上,随处可见中国体育彩票的标识和宣传语……展示着中国体育彩票对本次活动的大力支持与保障。

穿过动感的音乐、激情的搏击操和炫舞表演,市民朋友们络绎不绝来到体彩30周年时光记“益”展区。“远远就看到这片橙黄色的展区了,设计时尚、活力满满,好多人都聚在这,有得玩,还有小礼品呀。”赵小姐笑着说。

在一百多平方米的展区内,体彩小姐姐带引市民通过玩游戏的方式,了解体彩发展历程、认识公益金的重要贡献,还能体验体育彩票的欢乐与时尚,参与了时光记“益”之旅全程且集齐所有套印盖章图案的市民,还可以在现场领取体彩专属的乐小星公仔。

在体彩30年时光记“益”的翻板墙上,每一个公益金数字的背后都记录着温暖人心的公益善举案例。“哇,支持教育助学和大学生创新创业有135亿,这么多啊,翻一翻才知道体彩公益金支持了这么多哩!”市民陈女士说。

“这个好玩,我要跳起来才能够得着呢,快来拍照!”市民李先生带着小孩在展区游玩时,瞬间就被这一面温暖有趣的“顶起来”拍照墙吸引住了。精心布置的“顶”起来拍照墙,通过墙面人形“顶”的动作作为指引,让市民在此区域



模拟“顶”的姿势打卡留念,大家都喜欢在这停留一会儿拍张照,感受这“顶顶呱呱”的氛围。

## “快乐操场”帮扶4162所学校

沿着“微光行动”的指引,市民们来到“快乐操场”互动区,在“快乐操场”的磁贴墙上,可以充分发挥创意和想象力,贴上自己喜欢的运动元素,将朴素的“土操场”装扮成绿意盎然、器材崭新、设备齐全的体彩快乐操场。

“公益体彩 快乐操场”活动是中国体育彩票于2012年发起的公益活动,通过资助体育器材、支教及举办全员运动会等措施,为欠发达地区的孩子们送去健康和快乐。截至2023年底,全国体彩机构已帮扶4162所学校。深圳体彩也已连续8年开展爱心资助乡村学校活动,已累计向16所乡村学校资助体育器材超过13000件。

时光如梭,岁月如歌。2024年是中国体育彩票全国统一发行30周年。30年来,中国体育彩票累计筹集公益金已超8000亿元,不仅支持了体育事业的繁荣发展,还服务于国家经济社会的全局发展,涉及补充全国社会保障基金、助



力乡村振兴、医疗卫生、教育助学等多个民生领域,为公益事业发展做出了巨大的成就。

截至2024年3月,深圳体彩累计筹集公益金已达177.99亿元,用实际行动履行国家赋予的职责使命,继续为社会公益事业和体育事业作出更大的贡献,同时也为深圳市民造福,为深圳城市发展添彩。

## 体彩助力 汕头南澳越野挑战赛激情开跑

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汕头体彩报道 日前,2024(第六届)汕头南澳越野挑战赛在南澳岛鸣枪开赛,来自全国各地近2000名运动员齐聚一堂,共赴山海,挑战自我。本次赛事由南澳县文化广电旅游体育局、南澳县总工会主办,汕头市体育彩票管理中心、南澳海岛国家森林公园管理委员会、南澳县户外运动协会协办,汕头市铁人三项运动协会承办。本次赛事设挑春60公里组、聆涛40公里组、望霞25公里组、观澜10公里组、探绿5公里组等组别。

清晨5点半,随着开跑汽笛声响起,选手们冲出起跑线,共同领略南澳岛的自然风光、人文风情和厚重的历史文化。本次赛事路线全面升级,起终点初次设置在祥云广场,路线第一次走进海岛国家森林公园。

选手们走进郁郁葱葱的树林,途经美丽的梯田,欣赏美丽的“广东省文明和睦村”松崎村,穿越寂静的黄花山水库和珍贵的中华楠木园,踏上“海阔天空”观景台,极目远眺,一幅海天相接的画卷映入眼帘,大海阵阵起伏的波涛撞



击着心田。选手们放松身心,穿梭于山水之间感受南澳岛的独特魅力。

赛事现场设置公益体彩宣传区,向市民游客展示体彩公益文化、责任彩票、理性购彩等内容。汕头体彩工作人员也于现场发放体彩宣传手册,开展品牌推广和责任宣传,使群众对体彩的公益属性有了更直观的认识。

南澳县文化广电旅游体育局体育

工作负责人田雨表示,汕头南澳越野挑战赛已是第六届开展,主办方把赛事设在旅游淡季举行,可以吸引更多游客过来参赛,通过赛事促进南澳旅游业发展,也对“体育+旅游”产业融合发展有很大的提升作用。

未来,汕头体彩将持续支持公益与体育、旅游、文化等多元素融合的赛事活动举办。



## 开奖信息

### 超级大乐透 第051期

奖等	中奖号码	单注奖金
一等奖	05 21 22 23 29 后区 01 02	最高 1800 万
二等奖	● ● ● ● + ○ ○	浮动奖金
三等奖	● ● ● ●	10000 元
四等奖	● ● ● ● + ○ ○	3000 元
五等奖	● ● ● ● + ○ ○	300 元
六等奖	● ● ● ● + ○ ○	200 元
七等奖	● ● ● ●	100 元
八等奖	● ● ● + ○ ○	15 元
九等奖	● ● ●	5 元
	● + ○ ○	
	● ● + ○ ○	
	○ ○	

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

### 排列3 第117期

中奖号码 1 8 5

### 排列5 第117期

中奖号码 1 8 5 8 6

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注  
广东体彩官方微信

体彩服务热线  
95086



## 关键词

代销

近两年,为了保就业、促就业、稳就业,多个行业陆续出台了一系列政策,其中也有彩票业的身影。日前,内蒙古体彩在2024年内蒙古青年春季大型就业招聘会现场设置了体育彩票代销咨询展位,前来咨询的高校毕业生络绎不绝,工作人员向到场的毕业生介绍了公益体彩的发展形势、公益贡献以及如何申请体彩实体店等相关事宜。近年来,内蒙古体彩针对传统渠道与新渠道建设、大学生创业帮扶等工作相继出台一系列补贴政策,吸引了众多大学生入行创业。

在近日举行的甘肃省“百城联动”退役军人、军人家属及其他优抚对象2024年春季就业专场招聘会上,甘肃省体育彩票管理中心兰州体彩管理分站向参加招聘会的退役军人等群体,宣讲代销体育彩票的优惠政策,让更多的退役军人成为体彩的代销者,为其提供高质量就业服务和更大范围的择业空间。今年,甘肃体彩为包括全省退役军人在内的符合条件的群体每月提供一定金额的就业资金扶持,扶持期限十二个月。在实体店装修、营销活动开展和彩票销售权限等方面也给予政策倾斜,提供创业的保障和帮助。